

# 丈夫打赏女主播, 妻子做男星后援, 花掉房子首付

■爱情小说  
火车站的爱情  
文/邹晓青

倾诉/彭川 整理/刘艳  
长沙“限购令”出台后,这对夫妻离婚了。他们的离婚是因为房子的事,但不是为了买房假离婚,而是真的离婚,因为他们没钱买房了,而不是政策上不能买了。结婚三年,一直租房子住,原本是有买房计划的,一开始也看过不少房子,还纠结过要不要买。后来两人就想等时机,这一等就是两年多,最后发现,买房的钱却没了。到底是怎么回事呢?

## 婚后各种人情往来害死人

我以为结婚了我们就可以“合法”住在一起了,就没有人来说三道四了,但实际上,结婚不止是住在一起那么简单。当第一笔人情开支砸来时我才知道,结婚意味着成家,意味着自立门户。

婚后三个月,易大成的表哥生娃,他妈妈给我打电话,要我打一千块钱写人情。我有点不理解,说:“听大成说你们已经写过人情了啊!”她说:“你们结婚了,是单独的一户人家,跟我们是分开的,要分开写。”我当时没说什么,毕竟结婚还不久,就给她转了一千块钱。易大成知道后,夸奖我懂事,可我心里却不是滋味。

后来,我感觉他们农村里人情好重,又好面子,每年都有好多亲戚办各种喜酒,每次易大成和他父母都要给双份人情钱。因为这事,我跟易大成谈过几次,每次都是以争吵收场。他说我小气,而我提醒他,我们是要存钱买房子的。我连衣服都舍不得买,就是为了早点存够钱买房。他却借题发挥:“你不就是嫌弃我没给你房子吗?用得着天天说吗?”他这么冤枉我,我觉得自己当初看错了人。

后来,我怕我手里这点钱花掉,就找易大成一起去看房子。他说没钱,我说没钱先看看,了解行情。我们那时候看了一些楼盘,太远的虽然便宜,但不想要,想买离市中心近一点的,7000元一平,首付也要二十多万。我手里只有三四万,易大成说他的钱也不够,找父母也不太可能,他家没钱。我爸妈别说不愿意给,就算给也没多少。

看了一段时间的房子,我们俩都打消了马上买房的念头,还是先好好挣钱吧。

## 他有女主播, 我有男明星, 各自花钱买安慰

因为钱的原因,我原本预想的甜蜜幸福的婚姻生活,渐渐消失了。慢慢地,我们都不爱说话了,在家里就各自玩电脑。那段时间,我感觉特别空虚,就迷上了一个男明星,演仙侠剧成名的。我和另外几个粉丝,自己掏钱组建了官方后援会,开了微博和公众号。维护这个粉丝会是需要钱的,虽然我们和男明星的经纪人有联系,但是,他不可能给我们钱去维护粉丝会,所以我们全是自己掏钱。

纪人只会在他来长沙参加活动需要粉丝去后援时,才联系我们。因为我是出钱比较多的一个,平时时间也多,所以我成了后援会会长。有了这个头衔,我更加出力。后来,纪人也带我和男明星见面,我兴奋得不得了,觉得这两年来的一切努力都值了。

而这两年,我一直没有注意易大成在干什么。今年我妈妈问我,我们到底打算什么时候买房。我对买房已经没多大兴趣了,很多心思都花在粉丝后援会上,我还梦想着能从粉丝晋升为男明星的助理。而我妈妈直接给易大成打过电话,易大成有一天就问我,存了多少钱了。我不好意思告诉他,我根本没存钱,我收入本就不高,而且之前的一点钱都用得差不多了,经常买机票飞到男明星有活动的城市,还要负责一些其他的费用。

我问易大成存了多少钱,他支支吾吾告诉我,卡上只有一万多。我有些吃惊,按他的挣钱效率来看,两年多存七八万没问题。我首先怀疑,他是不是养了别人的女人。他连忙否认:“没有,就是……打赏给女主播了。”

原来,他这一年多以来,一直追一个网红主播,每天等着看她直播。为了让她翻他的牌,就不停地给她打赏,一定要争取打赏榜的第一位。他说,他这两年很压抑,感觉糊里糊涂就把婚结了,婚后的感情又不好,所以,温柔漂亮的网络女主播成了他的精神支柱。

我也跟他坦承了我成为粉丝后援会会长的事。两人开诚布公谈了之后,一开始都有责怪,后来就感觉可笑。买房是不太可能了,因为钱没了。而且,这样的婚姻也没法进行下去了。上周,我们去办理了离婚,静悄悄的,没有让双方父母知道。

前天,我妈打电话给我,问我什么时候买房。因为我表妹都和未婚夫买房了,而我这个结了婚的还没买。我说:“妈,我和易大成离婚了,因为他买不起房。”那边传来我妈不间断的指责:“早跟你说了,没有房子不要结婚,你不听。白白浪费自己两三年的时间,你现在都二十五六了……”

## 租房成现实, 买房成计划

我和前夫易大成结婚时,没有买房。那时候我22岁,他24岁,结婚也是很奇怪的理由。

当时我刚毕业,易大成要我和他一起住。我考虑了一下,反正是男女朋友,又可以公摊生活开支,还能相互照应,就答应了。但后来我表妹到我那里玩,知道了我和易大成同居,还告诉了我妈妈。而我爸妈都是很传统的人,得知自己女儿还没结婚就和男人住一起,马上打电话来叫我搬家。那时候我和易大成才同居没多久,还在蜜月期,而且我觉得同居挺好的,每天早上可以手牵手一起上班,每天晚上可以一起看电影吃东西,很恩爱甜蜜。所以我嘴上答应我爸妈马上找房子,实际上没有半点要搬走的心思。

后来,我妈妈来长沙,给我两个选择:要么搬出去,要么和易大成结婚。易大成这时候特别男人地说:“那就结婚吧,我一定对你负责!”我妈妈没想到易大成要结婚,愣了几秒,然后说:“怎么结婚?你们现在连房子都没有!”易大成问我:“你愿意跟我结婚吗?”我看到他真诚的眼神,点了点头。那时候我也没想过房子车子这些问题,只要能和他在一起就行。

易大成跟我妈妈保证,一定会给我幸福,只是这几年会辛苦一点,三年内必买房。就这样,我们在两家分别办了婚礼。我们家收的礼金,我妈妈给了我两万,易大成家就没有给我们,我一想也没多少,算了。

于是,我们就这样租房子结了婚,计划三年内买房,并为此而努力。



扫一扫,看看凤网网友怎么说



如果你有情感、婚姻故事要倾诉或投稿,请联系我们。  
电话: 0731-82333620; QQ: 915029624; 邮箱: 915029624@qq.com.

小伙子 and 姑娘第一次见面,是在成都的火车站。那是小伙子第一次见到哭也这么好看的姑娘。她鼻子一抽一抽的,不知为什么,小伙子觉得他的心也跟着抽着疼。

好像被什么鼓动,他上前走过去,给姑娘递了一张纸巾。姑娘抬头,泪眼朦胧的看了他一眼,也没接,倒是开口说话了。他听她说,刚刚经历了一场失恋,她尊严都掉光了,在人来人往的火车站拦着不让他走。到最后,他还是走了。

姑娘也不管小伙子听没听,她接着讲,他们经历了六年恋爱长跑,大学两年,工作四年,她二十六岁了啊,她没逼他结婚,只是问问。她讲到这,叹了一口气,眼里倒是没有泪了,整个人看着有些颓丧。

每次讲到结婚,他都会说,没有钱,拿什么给你幸福?他一本正经拒绝她的样子真让人难过。她想跟他说,她不要钱,没钱养孩子,那就先不养啊,她自己也很好养活,吃得不多,衣服也不常买。这些话,每次到嘴边都咽下了,她怕他心会疼。

听到这里,小伙子的心也跟着揪了一下。他也蹲下了,就看着她,不说话,静静听。姑娘情绪似乎缓和了点,看着他的眼睛,心在颤抖,这是一双多么漂亮的眼睛啊,好似一汪清澈的水。和他前男友一点不像,她前男友的眼睛被染上了一层叫做“浊”的俗气。

她又开始难过了,她继续说,她前男友和她分手,原因很简单,她没法让他成长,他的未来她不能给他铺路。分手的时候,他说过一句话:“是我配不上你。”他们多年的感情就像烟火落幕,连点星火都没留下。

他懂了,很俗套的爱情,男人和女人经历过很多,大事小事都挺过来了。但爱情走得越久,问题也就越多,考虑到结婚、养家,最后男人为了前途,扔掉了多年一路搀扶走来的她。

是挺苦的。小伙子看着姑娘瘦削的身躯,多好的姑娘啊!

可能是倾诉完了,姑娘终于清醒了,眼泪也流干了。看着身边的小伙子,姑娘开始不好意思。小伙子开口说话了,他说,你再也不用一个人扛着了。

小伙子目光很暖,眼睛像月牙弯开了,摸了摸姑娘的头,自然得好像他们认识了很久那般熟稔。小伙继续说,因为你认识了我啊,今后将会成为你男朋友的人。

姑娘惊讶地抬起头仔细打量他,没有一把推开,也没有觉得他突兀,可能是因为他眼里有温暖,而这种温暖是她渴求已久的。这种温暖的感觉已经久违了。

是从哪一次开始?或许从她和前男友交往时,她用温柔语气小心翼翼地讨好的样子,或许是她为他准备了惊喜,他不耐烦挑眉的样子,或许是那次生病,她忐忑许久决定拨号给他,最后却听到关机提示音的那次……原来在很久很久以前,他们的感情就有了裂痕,一切的一切不过是她自欺欺人而已。

而现在身边的他呢?他目光温暖,笑容恬淡。好像来得刚刚好。

有时候,并不是对过去有所留恋至委曲求全就会挽回他的心,有时候人需要向前看看,毕竟不可能活在等不到的爱情里,比如身边就有很多啊,要试着去接纳新的开始。